



В Предгорном районе сотрудники Следственного комитета приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном старту отчета времени до празднования юбилея Победы



У мемориала Вечного огня в станице Ессентукской Предгорного района в этот день в торжественной обстановке был дан старт «Часам обратного отсчета» до празднования юбилейной годовщины Победы в тяжелой и страшной войне 1941-1945 г.г. Часы будут показывать количество дней, часов и минут, оставшихся до 9 мая.

На торжественный запуск хронометров были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, дети войны, учащиеся образовательных учреждений, общественность и сотрудники СКР, возложившие цветы к мемориалу «Вечного огня». Следователи помнят о событиях, происходивших в те суровые годы, и не упускают возможности преклониться и почтить Великий подвиг советского народа, отстоявшего наше Отечество!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1431704>